

# 习近平同俄罗斯总统普京分别向中俄地方合作交流年开幕式致贺辞

新华社哈尔滨2月7日电 国家主席习近平同俄罗斯总统普京7日分别向中俄地方合作交流年开幕式致贺辞。

习近平在贺辞中指出,中俄两国是山水相连的友好邻邦,两国人民世代毗邻而居,友谊源远流长。地方是中俄开展全方位互利合作的重要力量。我和普京总统共同决定2018年至2019年举办中俄地方合作交流年,相信这项重大活动将激发两国地方合作热情,挖掘双方合作潜力,带动更多地方、企业、民众加入中俄友好合作和共同发展事业,为中俄关系持续健康稳定发展提供更加强劲的动力。

习近平强调,中俄两国都处于国家发展和民族复兴的重要时期,发展蓝图高度契合,地方合作大有可为。相信两国政府和各地方将密切合作、精心组织,将中俄地方合作交流年打造成中俄关系的新亮点,共同开创中俄关系美好未来。

普京在贺辞中表示,俄中全面战略协作伙伴关系快速向前发展,双方合作范围持续拓展,合作内容不断丰富。地方合作是俄中关系的重要组成部分。俄中地方合作交流年这项规模宏大的活动是对双方互办国家主题年传统的延续,旨在加强俄各联邦主体和中国各地方的联系和互利合作。双方将在地方合作交流年框架内举办上百项活动,包括投资推介会、贸易、工业和农业展览会,研讨会,艺术节,团组互访等。两国地方代表还将在圣彼得堡国际经济论坛、东方经济论坛、俄中博览会框架内积极交流接触。相信俄中地方合作交流年有助于双方落实各领域富有前景的倡议,充分开发地方合作的巨大潜能。

## 我国外储连续第12个月回升 规模已达31615亿美元

据新华社北京2月7日电 (记者 刘开雄) 中国人民银行2月7日公布数据,2018年1月末,我国外汇储备规模较2017年12月末上升215亿美元,达到31615亿美元。这是我国外汇储备自2017年1月以来连续第12个月回升。

国家外汇管理局相关负责人表示,1月,我国跨境资金流动和境内外主体交易行为总体平稳。国际金融市场上,主要非美元货币汇率升值和资产价格变动等各因素共同作用,外汇储备规模小幅上升。

外汇局相关负责人表示,我国经济结构调整和优化升级加快推进,经济基本面有望延续稳中向好态势。全球经济同步复苏,主要央行将逐步收紧货币政策。在基本面因素的推动下,我国跨境资本流动和外汇供求将更趋平衡,人民币汇率双向浮动的特征将更加明显。在国内国际金融形势的共同作用下,我国外汇储备规模将保持总体稳定。

## 我国将六大举措 推进农村公路管养体制改革

据新华社北京2月7日电 (记者 赵文君) 交通运输部部长李小鹏7日在国新办举行的新闻发布会上介绍“四好农村路”建设情况时表示,在农村公路的管理养护和运营上,将推进管养体制改革等六大举措。

李小鹏说,首先充分发挥各级地方政府的积极性,推进“四好农村路”更好地发展;第二,积极研究制定有关农村公路的立法;第三,编制、完善规划,并落实到每年的任务当中;第四,开展管养体制改革,建立管护资金的保障机制,建立完善考核评价机制;第五,强化技术指导,编制一系列技术标准、规范、标准定额,使农村公路的建设更规范、质量水平更高;第六,开展示范工作,用示范来引领各地的农村公路建设。

李小鹏表示,农村公路建成后,为农村地区带来了人气、财气,也为党在基层凝聚了民心。要把保证农村公路的安全作为一件大事情来抓。通过对危桥、危路的改造,使农村公路更安全,农民兄弟出行更安全。

## 拍卖公告

受枣庄环球印染有限责任公司管理人、枣庄裕泰印染有限公司管理人委托,我公司定于2018年2月27日9时30分至2018年2月28日9时30分止(延时除外)在中国拍卖行业协会网络拍卖平台按现状公开拍卖以下标的物:

一、标的物:枣庄环球印染有限责任公司、枣庄裕泰印染有限公司破产资产(如需参考,详见枣庄中评报字[2016]第009、010、011、012号资产评估报告书、枣庄祥润地价[2016]第023号土地评估报告书),具体如下:

1、土地使用权(证号市中国用[2001]字第0071号),土地使用权面积积约57018m<sup>2</sup>、房屋建筑物、附属物。参考价36524755.5元,交保证金400万元。

2、存货、机器设备及商标权,参考价2151199.6元,交保证金30万元。

3、鲁DA3957号汽车(见枣庄中评报字[2016]第009号资

产评估报告书:表4-6-4),购置日期1996年,参考价4320元,交保证金0.08万元。

4、长安客车(见枣庄中评报字[2016]第010号资产评估报告书),购置日期2007年,参考价12241.04元,交保证金0.2万元。

5、别克轿车(见枣庄中评报字[2016]第010号资产评估报告书),购置日期2009年,参考价76920.88元,交保证金1万元。

二、标的物展示:2018年2月22日起至2018年2月24日16时。

三、竞买登记手续办理:竞买人应在2018年2月26日16时前以转账方式将保证金缴至法院指定账户(户名:山东省枣庄市中级人民法院;开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行;账号:37001648001059000777),并于2018年2月26日前凭保证金凭证及有效证件到我公司办理竞买手续。不成交后3个工作日内退还保证金(不计息)。

山东富通拍卖有限公司

联系电话: 0632-3123812 3355868

联系地址: 山东省枣庄市市中区鑫昌路163号

网址: www.zzhpmp.com

## 声明

车主颜廷,车牌鲁DK6120二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证、车牌丢失,声明作废。颜廷承担该车辆注销的一切法律责任。

市中交警大队车辆管理所

## 遗失声明

▲徐启朕《出生医学证明》丢失,号码为: K370723898, 声明作废。

▲徐稼骏《出生医学证明》丢失,号码为: L370194015, 声明作废。

▲刘粹萱《出生医学证明》丢失,号码为: L370810421, 声明作废。

明作废。

▲李健不慎将购买明德花园工行商贷放款(14#2-201)的收据丢失,收据号:N0008750,日期:2014年3月13日,金额:贰拾肆万元整(¥240000.00),声明作废。

▲枣庄高路机车总销部不慎将机动车销售统一发票丢失,发票代码: 137040925306,发票号: 00088317、00088318,声明作废。

▲罗贤峰不慎将有效期内2006年6月22日至2026年6月22日的身份丢失,号码为: 370402197312164419,声明作废。

金额: 伍佰元整(¥500.00),声明作废。

▲张嘉齐《出生医学证明》丢失,号码为: F370227636,声明作废。

▲朱睿春《出生医学证明》丢失,号码为: F370227636,声明作废。

▲姜广敏特保证(高血压、脑出血)丢失,号码为: 201310101,声明作废。

▲罗贤峰不慎将康泰人寿保险有限公司山东枣庄中心支公司单证抵押金/培训费专用收据丢失,收据号: N0201500448071,声明作废。

## 开元凤鸣山庄

## 推出2018年“新春嘉年华8折”活动

新春佳节即将来临之际,枣庄开元凤鸣山庄与新美大官网合作,推出2018年“新春嘉年华8折”活动。

活动期间,宾客只需网上预订,即可享受酒店标准间2月1日至2月28日。

活动适用时间: 2018年2月1日至2月28日。



1288 元/桌起

新年快乐 HAPPY NEW YEAR

CHINESE NEW YEAR THE YEAR OF  
HOUNIAN DAI JIANG RUYI GONG HE XIN XI HOU NIAN RU YI ER LING YI LIU NIAN DAI  
SHEN MI SHI QINGZHONG GUO NIAN QING ZHU SHENG RI KUAI LE XIN NIAN  
ZHU FU YU YAN WEN XUE ZI DIAN SHENG YI

预订电话: 0632-8898877

枣庄开元凤鸣山庄  
NEW CENTURY RESORT  
Zaozhuang China



广告

# 着力提升百姓安全感获得感幸福感

——从中央部门会议看2018政法工作新亮点

新华社记者 丁小溪 熊丰 罗沙

“打黑除恶”专项斗争升级为“扫黑除恶”专项斗争、推动构建中国特色轻罪诉讼制度体系、年底前基本实现村居法律顾问全覆盖……

近日,最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部等政法机关召开年度工作会议,对新时代政法工作作出部署。2018年,一系列强力措施将进一步捍卫社会公平正义,着力提升人民群众的安全感、获得感、幸福感。

## 让百姓的安全感更有保障

江西打掉涉恶团伙173个,抓获涉案人员1111人;浙江抓获违法犯罪嫌疑人1200余名;湖北已打掉涉恶团伙94个……依法严惩、打早打小、除恶务尽。一场扫黑除恶专项斗争正在展开。

2018年,“扫黑除恶”重剑出鞘,将调动各部门资源力量形成强大合力,综合运用法律、经济、行政等多种治理手段,坚决铲除黑恶势力及其滋生的土壤。

为了百姓的安全,政法机关2018年将持续发力。

针对网络贩枪、网络黄赌毒、网络传销、电信网络诈骗、倒卖公民个人信息等各类新型网络犯罪,中央政法工作会议明确,加强网络治理能力建设,构筑网络安全防线。

当前和今后一个时期,人民法院将加

大对新型网络犯罪的惩治力度,依法严惩电信网络诈骗、倒卖公民个人信息等犯罪,促进提升网络治理能力。最高检要求对电信网络诈骗犯罪坚持做到“三个一律”:一律依法快捕快诉;一律组成专班集中办理;对重点整治地区,一律加大源头治理和综合治理的力度。

针对近年来愈发猖獗的金融案件,政法机关将积极参与金融风险防范化解工作。

最高检将严厉打击严重危害金融安全、破坏金融秩序的犯罪,充分发挥批捕、起诉职能,坚决整治严重破坏金融市场秩序的行为,查处兴风作浪的“金融大鳄”、搞权钱交易和利益输送的“内鬼”。公安部将始终保持对金融犯罪的严打高压态势,重点打击非法集资犯罪和涉及互联网金融、证券期货市场和金融机构的突出经济犯罪活动。

## 让社会公平正义更加可期可及

近日,备受社会关注的徐玉玉被电信诈骗案、于欢故意伤害案入选最高法“2017年推动法治进程十大案件”,让人民群众从中感受到公平正义和司法裁判的温度。

2018年,人民法院将构建起中国特色轻罪诉讼制度体系,进一步推进以审判为中心的刑事诉讼制度改革,完善律师辩护全覆盖试点,逐步扩大应当出庭人员范

围,强化人权司法保障;严格落实罪刑法定、疑罪从无、证据裁判、非法证据排除等法律原则和制度,健全冤假错案有效防范、及时纠正机制。同时,完善产权保护机制,抓紧甄别纠正一批社会反映强烈的产权纠纷案件,切实维护企业家人身权、财产权、人格权。

全国检察机关将构建以证据为核心的刑事指控体系;推进对公安派出所刑事侦查活动监督、重大疑难案件侦查机关听取检察机关意见建议等改革;积极推进提起公益诉讼工作,除重点办理生态环境和食品药品安全领域案件之外,还将加强对侵害英雄烈士名誉案件提起公益诉讼研究。

为提高执法办案的公正性,公安执法办案信息系统将实现升级,推动执法更加规范公正。同时,构建静默化、自动化、可视化的执法司法业务流程监控系统,推广关键证据取证过程录音录像制度,建立执法取证数据化的刚性程序标准,让执法司法腐败无处遁形。

司法部将进一步健全律师维权和惩戒机制,建立律师不良执业信息记录和查询制度;深入推进建立公共法律服务工作室,同时建立微信工作群,加强与群众、村居委会工作人员之间的工作联系,提供相关法律服

务,点,即可迅速链接至审判流程公开网、裁判文书网、执行信息公开网和诉讼服务网,在实现地址精准查询的同时,让诉讼服务信息更加触手可及。

智慧法院导航系统是政法机关当前运用现代科技手段提升人民获得感的缩影。2018年,检察机关也将推进智慧检务建设,形成融检察服务、检务公开、检察宣传、监督评议等于一体的智能化检察服务公共平台,提供更便捷的“一站式”服务。

“我们将运用现代信息网络和移动微警务等技术手段,构建公平普惠、快捷便利的民生服务平台,努力让群众少跑腿,让数据多跑路。”公安部党委书记、部长赵克志说。

同时,公安机关将持续深化“放管服”改革,加快户籍制度和居住证制度改革步伐,深化居民身份证异地受理、挂失申报和丢失招领制度改革,提高服务质量和服务效率,增加人民群众的归属感。

司法部部长张军表示,2018年底,我国将基本实现村居法律顾问全覆盖,让百姓足不出户就能解决日常生活中的法律问题。鼓励有条件的在村居委会或当地社区服务中心建立公共法律服务工作室,同时建立微信工作群,加强与群众、村居委会工作人员之间的工作联系,提供相关法律服

务。(据新华社北京2月7日电)

## 德国联盟党和社民党就联合组阁协议达成一致

新华社柏林2月7日电 据德国媒体报道,德国联盟党和社会民主党(社民党)7日就联合组阁协议达成一致。

联盟党和社民党联合组阁谈判的最后一轮会谈于6日开始。经过20多个小时的艰难谈判,双方代表7日上午就组阁协议达成一致,除各领域主要政策外,双方还确定了未来政府各部门领导权在党派间的分配情况。

根据这份协议的内容,社民党近期将组织全党约46.4万名党员进行投票,对是否参加组阁作出最终决定。若投票结果支持参加组阁,新一届政府有望在3月底前组建成功。届时,德国将结束在去年大选后一直未能组建新政府的局面。

去年9月,德国举行联邦议院选举。此后,联盟党先同自民党和绿党尝试组阁,但未获成功。今年1月,联盟党同社民党展开试探性组阁对话,并于12日达成一致。21日,社民党特别党代会以微弱优势表决通过同联盟党展开组阁谈判的决议。26日,谈判正式启动。

## 土耳其总统表示将扩大在叙军事行动范围

据新华社安卡拉2月6日电 (记者 秦彦洋 施春) 土耳其总统埃尔多安6日表示,土军队将扩大在叙利亚北部的军事行动范围,进入阿夫林以东的曼比季地区。

埃尔多安当天在议会发表演讲,指责美国支持“人民保护部队”等库尔德武装进入曼比季地区。他表示,土耳其军队将进入曼比季开展军事行动。

埃尔多安表示,自1月份在叙利亚北部发动“橄榄枝”军事行动以来,已有1000多名敌对武装分子被消灭,土军会继续在叙利亚阿夫林地区展开行动。

曼比季位于叙利亚北部,靠近土耳其边境,战略位置重要,目前为库尔德武装所控制。